kas Mandal Patnrud's

~ [2. The Syllabus has good balance
between theory and practical
application

3. Syllabus has increased
knowledge and perspective in the
subject area

4. The course of studies carries
sufficient number of optional paper
5. The books prescribed/listed as
reference material are relevant,
updated and appropriate

6. The teachers have freedom to
adopt new techniques/strategies of
testing and assessment of Student.

S.P.Mahavidyala L
Saa Ya__,B__ .
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1. Aims and objective of the syllabi are weli"fgl _
and student

?7 responses =

@ Agree e
@ Strongly Agree
@ MSc. PhD

@® BA

@ B.Sc.

@ B.Com

é. The Syllabus has good balance between theory and practical
application

25 responses




@ Agree
@ Strongly Agree

4. The course of studies carries sufficient number of optional paper

25 responses

@ Disagree
@ Agree
@ Strongly Agree

5. The books prescribed/listed as reference material are relevant,
updated and appropriate

25 responses

@ Disagree
@ Agree
@ Strongly Agree

IO copy

=




@ Agree
@ Strongly Agree
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SHANKARRAO PATIL MAHAVIDYALAY, BHOOM -413504

FEEDBACK ANALYSIS
STUDENT FEEDBACK 2022-23

QUESTIONS Strongly Agree Disagree Strongly
Agree Disagree
1. The office staff in the college is cooperative and 46% 51.6 % 2.4% 0%
helpful:
2. The library staff is cooperative and helpful 38.7% 58-9 % 1.6% 0.8%
3. The prescribed books/reading materials are 33.9% 65.3% 0.8% -
available in the library:
4. Separate common rooms for girls and boys are |  41.9% 52.4% 32% 24%
available:
5. The classrooms are clean and well 32.3% 51.8% 7.3% 24%
maintained:
6. Clean drinking water is available in the 43.5% 55.6 % - 0.8%
college campus:
7. The buildings / classrooms are accessible to 30.6% 62.1% 7.3% -
disable persons: ;
8. Our grievance are redressed/problems are 34.7% 60.5 % 4.8%
solved well in time:
9. Continuous efforts are taken by the college 37.1% 60.5 % 2.4% -
to improve the quality of teaching and learning:
10. The overall teaching and mentoring | 31.5% 67.7 % 0.8% -
process of the college is excellent:
11. The syllabus of each course was Adequate Inadequate Challenging Dull
62.1% 129% 21% 4%
12. Was the course easy or difficult to Easy Manageable Difficult | Very Difficult
understand? 61.3% 30.6% 5.6 % 24%
13. How much of the syllabus was covered in |  56.5% 36.3% 73% .
the class?
14.What is your opinion about the library.| 40.3% 53.2 % 2.4% 4%
material and facilities for the course?
I/C PRINCIPAL

S.P.Mahavidyalaya, Bhoom
Dist. Dharashiv
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erative and helpful:

-

'he office staff in the college is coop

responses

@ sSirongly Agree
& Agree

@ Disagree

@ Strongly Disagree




EZ. The library staff is cooperative and helpful

124 responses
i

@ Strongly Agree

@ Agree

@ Disagree

@ Strongly Disagree
3. The prescribed books/reading materials are available in the library: |
124 responses

@ Strongly Agree

@ Agree

@ Disagree

@ Strongly Disagree
4. Separate common rooms for girls and boys are available: |
E‘l 24 responses

@ Strongly Agree
@ Agree

@ Disagree

@ Strongly Disagree




5. The classrooms are clean and well maintained:

124 responses

@ Strongly Agree
@ Agree

@ Disagree

@ Strongly Disagree

6. Clean drinking water is available in the college campus:

124 responses

@ Strongly Agree
@ Agree

@ Disagree

@ Strongly Disagree

7. The buildings / classrooms are accessible to disable persons:

124 responses

|
@ Strongly Agree |

@ Agree
@ Disagree
@ Strongly Disagree
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8. Our grievance -are.'red'ré’s'siedf’proBlém's:-:férejté

124 responses

@ Strongly Agree
. :Agree

@ Disagree

@ Strongly Disagree

——

9. Continuous efforts are taken by the college to improve the quality of A
teaching and learning:

124 responses

& Strongly Agree
@ Agree

& Disagree

@ Strongly Disagree

10. The overall teaching and mentoring process of the college is
excellent:

e

124 responses

@ Strongly Agree
@ Agree

& Disagree

@ Strongly Disagree




124 responses

@ Inadequate

@ Challenging
@ Dull

—————————— -

12. Was the course easy or difficult to understand?

1124 responses

@ Easy

@ Manageable
@ Difficult

@ Very difficult

we® . aF

o
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13. How much of the syllabus was covered in the class?

124 responses

® 85 to 100%
@® 70t085%

@ 551t070%

@ less than 55%




@ More than adequate

@ Adequate
@ Inadequate
@® Very poor

I/C PRINCIPAL
S.P.Mabavidyalaya, Bhoom
Dist. Dharashiv




2022-2023

Total Response 26
Sr.No. Student Name Excellent | Very Good | Good | Average | Poor
1.How do you Rate the Courses that
you have learnt in the College in
1. | relation to your current job/ 34.6 % 46.2 % 192% [ 0% 0%
Occupation ?
7 2. Infrastructure and Lab Facilities. 23.1% 385% |308% | 7.7% | 0%
5, [SReiEE c| 423% | 346% [192%| 38% | 0%
g | By 50% | 192% |269% | 0% |3.8%
5, | 5-Office Staff. 023% | 423% |115%| 0% [38%
6 6.Educational Resources 3.8 % 50 % 23% | 38% |3.8%
7 7. Admission Procedure. 30.8 % 46.2 % 192% | 38% | 0%
g 8. Overall Rating of the College. 38.5 % 308% 1308% | 0% | 0%

I/C CIPAL

S.P.Mahavidyalayé, Bhoom
Dist. Dharashiv




/ Your Opinion About Our College
|£ ' 1. How do you Rate the courses that you have learnt in the college in
elation to your current job/ occupation? |
26 responses
L @ Excellent
e @ Very Good
@ Good
@ Average
@ Poor
} 1
| -u
|
2. Infrastructure and Lab facilities :
26 responses
@ Excellent
f @ Very Good
.' & Good
@ Average

@ Poor




26 responses

4. Library

26 responses

5. Office Staff :

26 responses

@ Excellent
@ Very Good
# Good

@ Average
@ Poor

@ Excellent
@ Very Good
& Good

@ Average
@ Poor

@ Excellent
& Very Good
& Good

@ Average
@ Poor
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26 responses

50%

SR

7. Admission Procedure :

26 responses

@ Excellent
@ Very Good
@ Good

@ Average
@ Poor

' 8. Overall Rating of the College :

26 responses

@ Excellent
@® Very Good
& Good

® Average
@ Poor
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Action Taken Report

Feedback -2022-2023

After collection of feedback, we have analyzed the feedback under
supervision of Head of the Institution, after analysis & action the feedback reveals
that they are satisfied with the curriculum e facilities. provided by the institution for

their overall progress.

The students also suggested some suggestions such as to start the NCC
department for students, Boy's hostel's requirement. Regarding boy's Hostel we

discussed with the Management.

feedback analysis report of teachers has some suggestions such as human
values must be added in the curriculum, such suggestions have been discussed with
the Bos member of our institute who are representative of our institute in the

university.

The alumni feedback suggest that the majority of the alumni are happy,
satisfied and proud to be a part of this institute and also given some suggestions such

as guidance of competitive examinations.

we have discussed this with the Principal and planned programme for the

Competitive examination we also planned to strengthen the Competitive

e PRINGIpAL
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examination cell.
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